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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DOZE DIAS DO 

MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e seis minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

09ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. O Sr. Presidente comunica aos Srs. 

Vereadores que tendo sido aprovada na 9ª Sessão Ordinária, o Projeto de 

Resolução concedendo a licença requerida à Mesa pelo nobre Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira e convocado, nos termos do § 4º, do Art. 74, do Regimento 

Interno, estando presente, nesta Sessão, o Sr. Getúlio de Carvalho Filho.  O Sr. 

Presidente solicita e os Vereadores Roberto Luiz Vidoski e Edison Roberto 

Parra, em comissão, acompanham o Sr. Getúlio de Carvalho Filho até o 

Plenário, para assumir a Tribuna, a fim de prestar o compromisso, tendo já 

apresentado à Mesa o diploma, bem como a Declaração de Bens. Após proceder 

a leitura de compromisso, o Sr. Presidente convida o empossado Edil Getúlio 

de Carvalho Filho, para assinar o livro de presença, desejando-lhe feliz 

exercício da vereança, durante o período de afastamento do vereador titular, o 

Sr. Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente comunica aos Srs. Vereadores 

que tendo sido aprovada na 9ª Sessão Ordinária, o Projeto de Resolução 

concedendo a licença requerida à Mesa pelo nobre Vereador Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa e convocado, nos termos do § 4º, do Art. 74, do Regimento 

Interno, estando presente, nesta Sessão, o Sr. Olyntho Sequalini Voltarelli.  O 

Sr. Presidente solicita e os Vereadores Ródnei Claudio Alexandre e Gilberto 

Costa Marques, em comissão, acompanham o Sr. Olyntho Sequalini Voltarelli 

até o Plenário, para assumir a Tribuna, a fim de prestar o compromisso, tendo 

já apresentado à Mesa o diploma, bem como a Declaração de Bens. Após 

proceder a leitura de compromisso, o Sr. Presidente convida o empossado Edil 

Olyntho Sequalini Voltarelli, para assinar o livro de presença, desejando-lhe 

feliz exercício da vereança, durante o período de afastamento do vereador 

titular, o Sr. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. O Sr. Presidente comunica 

que se encontra presente nesta Sessão o Comandante do 6º B/PM, Capitão PM 
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Rodrigo Rocco Razuk Maluf e o convida para fazer uso da palavra na tribuna 

e tomar assento à Mesa. Assim é procedido. A seguir, o Sr. Presidente passa a 

palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1139/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.765, de 18/03/22. “Ciente”. Processo nº. 1568/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.771, de 01/04/22. “Ciente”. Processo nº. 1478/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Institui o programa 

'Vizinhança do Bem', no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1489/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a criação de 'Abrigo de Cães e Gatos', no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1490/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a organização 

administrativa, atribuições e competências da Diretoria de Saúde e Bem-estar 

Animal, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1517/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a isenção da cobrança de taxa de estacionamento por 

shopping centers aos frequentadores com idade igual ou superior a sessenta 

anos.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1521/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que assegura 

o direito de meia-entrada às pessoas que comprovarem a condição de doadores 

de sangue. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1528/22. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a política municipal de energia solar da cidade de São Caetano 

do Sul e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1529/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "reconhece a prática esportiva eletrônica, denominada 

"Esports" ou "Esports" como modalidade esportiva no âmbito do município de 

São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1537/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade do processo de castração em cães e 

gatos, no município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1540/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a Semana de 

Conscientização sobre Saúde Mental, e dá outras providências.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1541/22. Bruna Chamas Biondi. Projeto de resolução que "Reforma diversos 

artigos do Regimento Interno da Câmara de São Caetano do Sul visando a 

democracia por meio da instituição, regulamentação e garantia da participação 

popular nas sessões.". "À Mesa para Parecer Prévio". Processo nº. 1542/22. 

Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação, no âmbito 

do município de São Caetano do Sul, o programa de Agricultura Urbana e dá 

outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1550/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a criação de uma ferramenta que possa ajudar no 

processo de “Doação de Sangue”, dentro da plataforma de conectividade no 

qual a cidade de São Caetano do Sul está inserida". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1551/22. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa de Formação 

de Condutores de Veículos Automotores - CNH Popular São Caetano do Sul'". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1525/22. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Decreto Legislativo que concede 

título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Dr. André Evaristo Marcondes 

Cesar, pelos relevantes serviços prestados ao município. “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1523/22. César 

Rogério Oliva. Moção de Repúdio ao Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, por seu 

discurso no dia 04 de abril de 2022 durante evento na sede da Central Única 

dos Trabalhadores em São Paulo, por incitar que trabalhadores e movimentos 

sindicais devem "Mapear Endereços" das Casas dos Deputados e enviar "50 

pessoas" para "incomodar a tranquilidade", conversar com o parlamentar, com 

sua mulher e com seus filhos. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processos 

nºs. 1479/22 a 1485/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que 

realize estudos de viabilidade da implementação de campanha ativa para se 

recuperar os índices de cobertura vacinal de vacinações obrigatórias como 

rotavírus, tuberculose, meningite, HPV, hepatite entre outras; que realize 

estudos de viabilidade de realizar medidas para ampliação e fortalecimento dos 

equipamentos públicos (vias e logradouros) e das Diretrizes da Acessibilidade 

às Pessoas com Deficiência no Município, nos termos da Lei federal 

13.146/2015 - Lei brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência; estudos de 

viabilidade da aquisição de decibelímetros à Guarda Municipal e equipe de 

fiscalização do Departamento de Controle Urbano da Secretaria Municipal de 

Planejamento e Gestão, com capacitação para que auxiliem no controle da 

poluição sonora de ruídos urbanos, causados em condomínios, trânsito, bares, 

casas noturnas e obras de construção civil; que realize estudos de viabilidade 
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de promover a intermodalidade entre o transporte coletivo público e a bicicleta; 

que realize estudos de viabilidade da criação de shopping virtual do 

empreendedor; que realize estudos de viabilidade de disponibilizar os dados 

abertos em formato APIS ou JSON, facilitando a criação de dashboards ou 

sistemas para visualização de dados; e que realize estudos de viabilidade da 

revisão do Plano Diretor para autorização de novas construções nos bairros 

atendidos pelo transporte público, nas modalidades existentes e futuras. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1486/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de ronda escolar na 

escola USCS, no endereço: rua Conceição, 321 - Santo Antônio, e imediações, 

no período da manhã a partir 06:30 da manhã. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1488/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de um ponto de parada tipo abrigo em 

frente à rua Tocantins, altura do número 643, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1491/22. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas visando instalação de 

borrachas de vedação nas tampas dos bueiros da avenida Presidente Kennedy, 

que não estão devidamente vedadas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1493/22 a 1496/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade de uma maior tolerância nos horários de embarque e 

desembarque das escolas do munícipio; que realize estudos de viabilidade de 

tornar a rua Giovani Perucchi mão única no trecho em que a mesma tem mão 

dupla; que realize estudos de viabilidade da criação de um centro de 

treinamento operacional para a Guarda Civil Municipal; e o envio de Projeto 

de Lei a esta Edilidade, que disponha acerca do projeto Educador Esportivo 

Voluntário (EEV), na forma da Lei Federal nº 9.608, de 18 de fevereiro de 

1998. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1497/22 e 1498/22. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que realize a poda da copa da raiz da árvore 

situada na rua Humberto de Campos, do lado aposto ao número 458 - bairro 

São José; e a realização da poda da copa da árvore situada na rua Ivaí, em frente 

ao número 504 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1500/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize estudos de viabilidade do retorno das aulas de natação 

adaptada no CISE João Nicolau Braido. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1501/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando estudos para implantação do "Flask Back na Rua", como mais uma 

recreação, entretenimento e lazer para os munícipes na avenida Presidente 

Kannedy aos domingos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1504/22 a 
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1508/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas em torno do clube CESPRO, localizado na 

rua Garça, 121 - Prosperidade, São Caetano do Sul - SP, especialmente no 

período noturno; que sejam tomadas as providências necessárias afim de evitar 

as constantes invasões que estão ocorrendo o clube CESPRO, no período em 

que se encontra fechado, especialmente no período noturno; providências 

necessárias para que seja corrigido o recapeamento asfáltico na rua da Fortuna 

esquina com a rua Turmalinas; providências necessárias para que seja corrigido 

o recapeamento asfáltico realizado recentemente na rua dos Mármores esquina 

com a avenida Prosperidade; e que sejam tomadas as medidas para retirada de 

uma árvore do meio das vigas de sustentação do viaduto dos Autonomistas que 

podem ocasionar danos a sua estrutura. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1510/22 a 1516/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da 

árvore na alameda São Caetano, 2551, no bairro Santa Paula; a poda da árvore 

na rua Santa Rosa, 147, no bairro Santa Paula; a implantação de brinquedos 

adaptados em todos os parques da cidade; a implantação de brinquedos 

adaptados em todas as escolas da Rede Municipal de Ensino; a implantação de 

um curso de capacitação em educação especial para todos os professores da 

rede municipal no Centro de Capacitação dos Profissionais da Educação - 

CECAPE; a permanência de um profissional de educação especial em cada 

escola de educação infantil da Rede Municipal de Ensino; e a implantação do 

curso de LIBRAS para todos os profissionais da Rede Municipal de Ensino. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1519/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para colocação de 

lombofaixa na avenida Presidente Kennedy na altura do nº 3700. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1520/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize a retirada de uma árvore que 

se encontra condenada nas dependências da EMEF Professor Décio Machado 

Gaia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1526/22 e 1527/22. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a tomada de providências em relação às árvores 

localizadas na área interna e externa da EMEI Abelardo Galdino Pinto, 

localizada na rua Coronel Camisão, nº 320 - Oswaldo Cruz; e a instalação de 

bueiros inteligentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1531/22 a 1536/22. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a ampliação da faixa 

etária de atendimento aos frequentadores da Fundação Municipal Anne 

Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro Santa 
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Maria; laboriosos estudos visando a padronização no atendimento da Fundação 

Anne Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro 

Santa Maria; estudos visando a criação de um centro de 

convivência/acolhimento para os profissionais e frequentadores da Fundação 

Anne Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro 

Santa Maria; estudos visando um programa de qualificação e formação dos 

profissionais que trabalham na fundação municipal anne suliivan, localizada à 

alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro Santa Maria; estudos visando a 

valorização e a ampliação do quadro de colaboradores da Fundação Municipal 

Anne Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro 

Santa Maria; e estudos visando a real inclusão dos surdos-cegos no atendimento 

da Fundação Municipal Anne Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto 

Alegre, nº 820, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1543/22 a 1546/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade da instalação de piscinas aquecidas nos centros 

esportivos para atendimento das vagas de natação; que realize estudos de 

viabilidade de instalação de sistema de som nos parques da cidade; que realize 

estudos de viabilidade do retorno das aulas de zumba; e que realize estudos de 

viabilidade da criação de parque no local onde era a garagem municipal na 

Avenida Presidente Kennedy, para o lazer dos munícipes. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1547/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade - 

lombada, na rua Tapajós, confluência com a rua Nazareth - bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1552/22 a 1556/22. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a municipalização da Fundação Anne Sullivan, 

localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, no bairro Santa Maria; a 

realização de Blitz como a da Lei Ceca, com maior frequência nas 

proximidades dos bares da avenida Goiás, aos finais de semana; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com o auxílio dos mais diversos 

tipos de viaturas, na rua Xingú, nas proximidades da APAE; implantação de 

sistema de "Pagers" de espera para atendimento ao púbico portador de 

deficiência auditiva e visual nos próprios municipais; e a inclusão, no kit 

escolar de material escolar adaptados para os alunos com deficiência 

matriculados na Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1559/22 a 1565/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que 

realize estudos de viabilidade de instituir uma campanha municipal informativa 

sobre a prevenção e o combate à cegueira, conhecido nacionalmente como o 
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Abril Marrom; que realize estudos de viabilidade de uma faixa de travessia de 

pedestres de frente ao CISE João Castaldelli, na avenida Presidente Kennedy; 

que realize estudos de viabilidade da criação de um passeio ciclístico anual no 

munícipio; que realize estudos da real necessidade de se manter a lombada 

instalada na rua José Salustiano Santana defronte ao numeral 71; que realize 

estudos de viabilidade de revitalização e remarcação das quadras existentes no 

parque Chico Mendes; que realize estudos de viabilidade da instalação de uma 

tabela nova mais resistente, com aro e rede de melhor qualidade, na quadra de 

basquete do parque Chico Mendes; e que realize estudos de viabilidade da 

criação de um equipamento esportivo, no A. D. São Caetano no espaço onde 

tinha a pista de skate, de preferência que seja voltado ao futebol. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1566/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre o censo de inclusão e cadastro de inclusão - identificação do 

perfil sócio econômico das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, 

no âmbito do município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1567/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando um estudo para homenagear o Senhor Walmir Meireles. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1569/22. Caio Martins Salgado. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que oriente as escolas municipais a 

enviarem comunicados educativos aos pais e responsáveis legais dos alunos, 

no sentido de conscientizar sobre do estacionamento irregular de veículos em 

vagas destinadas as pessoas com deficiência. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1570/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando nas imediações da rua Capivari, entre travessa Nilson Monte e rua 

Guripi, no bairro Nova Gerty, em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1572/22 a 1575/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: os 

reparos necessários na iluminação pública localizado na rua dos Meninos, no 

quarteirão do muro da EMEF Padre Luiz Capra; para que providencie a limpeza 

da praça localizada no final da rua Capivari, da rua José Salustiano Santana, 

com a avenida Guido Aliberti, no bairro Nova Gerty; alterar a mão de direção 

da rua Ataliba da Silva, bairro Boa Vista; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas no entorno das ruas Piratininga, Alegre e 

Votorantim, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1577/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação da disponibilização de medicamentos veterinários 

nas unidades de farmácia pública de saúde no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1579/22 e 1580/22. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 
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Município: para que faça os reparos necessários na iluminação pública 

localizada na rua São Sebastião, no bairro Mauá; e para que faça os reparos 

necessários na iluminação pública localizada na rua Ribeirão Pires, no bairro 

Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1080/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São 

Paulo - SCS visando reparos ou substituição do transformador instalado na rua 

Francisco Fiorotti, altura do número 200, bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1166/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Pastor Mário Pereira da Silva, agraciado com o título de 

Pastor Emérito, no dia 20 de março de 2022, pela Igreja Batista em Vila Gerte, 

no culto de Ação de Graças e Cerimonia de Jubilação, alusiva aos seus 56 anos 

de ministério. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1169/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja Presbiteriana Filadélfia, pela 

celebração no dia 19 de março de 2022 do culto especial PMS de Cristo, alusivo 

ao Mês da Mulher. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1182/22. Bruna Chamas Biondi. Moção de Apoio ao trabalho dos inspetores de 

alunos de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Para declarar votos, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi 

e Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente comunica ao Plenário e o 

Comandante do 6º B/PM, Capitão PM Rodrigo Rocco Razuk Maluf deixa a 

Mesa. Dando continuidade à declaração de voto, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva e Américo Scucuglia Junior. Processo nº. 

1183/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao trabalho prestado pelos inspetores de 

alunos no município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1213/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Adriana Assi, Diretora da EMEF Anacleto Campanella por promover a ação 

"Calce uma meia de cada cor" no dia 21 de março de 2022, alusiva ao dia 

internacional da Síndrome de Down nas Dependências da Escola. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1214/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações ao Senhor tiago luiz araújo, diretor da EMEF Senador Fláquer, 

por promover a ação "Calce uma meia de cada cor" no dia 21 de março de 2022, 

alusiva ao dia internacional da síndrome de down nas Dependências da Escola. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1239/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senadora Mara Cristina Gabrill, pela aprovação 

no Senado Federal do Projeto de Lei nº 1224/2019 que prioriza acesso a órteses, 

próteses, e tecnologias assistidas para pessoas com deficiência em idade 

escolar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1264/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao atleta de São Caetano do Sul, do handball 

masculino juvenil, que sagrou-se Campeão Juvenil, junto com a Seleção 

Brasileira, do Campeonato Sul Centro Americano, realizado em Buenos Aires, 

Argentina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Processo nº. 1282/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando a poda das árvores localizadas nas 

dependências da escola infantil EMI Gastão Vidigal Neto - rua dos Berilos 113 

- bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1283/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal de São 

Caetano do Sul, na pessoa do Senhor Prefeito José Auricchio Junior, e à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, na pessoa do Dr. Marco Antonio 

Cezario de Melo Junior, extensivo a toda equipe da Secretaria Municipal de 

Saúde, pelo exitoso programa "Remédio em Casa", atendida, assim, a 

propositura de número 2467/2019 de minha autoria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1296/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 

visando a demarcação viária horizontal e vertical na área destinada a exploração 

da "Zona Azul", no município de São Caetano do Sul que encontram-se 

bastante degradadas por ação do tempo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1301/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos guardas 

civis municipais da ROMU, Charles, Mak e Bianezzi, em razão da apreensão 
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de dois indivíduos que praticaram furto qualificado na avenida Guido Aliberti, 

confluência com a rua Alagoas. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1302/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio 

de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando as podas das 

árvores situadas em frente ao terreno da empresa - rua João Semenoff, números 

89/123, bem como o fechamento com concreto das aberturas, localizadas no 

mesmo espaço. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1328/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Paróquia São Caetano, na 

pessoa do pároco padre Gilberto Dias Nunes, parabenizando a paróquia e todos 

os cidadãos do bairro Fundação pelos seus 98 anos, em 31/03/2022. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1334/22. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao mestre allan "Popeye", atleta profissional de MMA, grau 

preto de Muay Thai e faixa marrom de Jiu Jitsu pelos serviços prestados como 

lutador e pela iniciativa em adaptar treinos esportivos, para pessoas com 

deficiência. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1348/22. 

Bruna Chamas Biondi. Moção de apoio à Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul pelos seus serviços de segurança pública da Câmara dos 

Vereadores de nossa cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 1390/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas na rua Conceição no campus da universidade USCS, 

no período da noite. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1391/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Conceição e arredores 

no campus da universidade USCS, no período da noite, nos horários de entrada 

e saída da faculdade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1398/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Antonieta, no bairro Boa 

Vista, em nossa cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 
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da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1411/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e intensiva em caráter 

de urgência no entorno das ruas Vanda e Bahia no bairro Boa Vista 

principalmente nos horários de entrada e saída dos funcionários da Unidade 

Básica de Saúde Dr. Ângelo Antenor Zambom e da EMEI Francisco Falzarano, 

bem como no horário de entrada e saída dos alunos da referida escola além do 

período noturno. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1424/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na escola municipal Arquiteto 

Oscar Niemeyer nos dois períodos de saída (12h30 e 18h20). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1458/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas dia e noite, no bairro Prosperidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1487/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando a 

realização de ronda escolar na escola USCS, no endereço: rua Conceição, 321 

- Santo Antônio, São Caetano do Sul - SP, e imediações, no período da manhã, 

à partir 06:30 da manhã. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1503/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em torno do clube CESPRO, 

localizado na rua Garça, 121 - Prosperidade, São Caetano do Sul - SP, 

especialmente no período noturno. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1571/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da 

rua Capivari, entre a travessa Nilson Monte e a rua Guripi, no bairro Nova 

Gerty em São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1576/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Boa 

Vista, em especial nas ruas Fernando Ferrari, Antônio Benedetti Sobrinho e rua 

Villa Lobos, que cruzam com a avenida Presidente Kennedy e Conde de Porto 

Alegre. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 
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chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério 

Oliva, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Getúlio de Carvalho 

Filho e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. O Sr. Presidente dá proceguimento à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Moreira Alves 

assume a presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis Olyntho Sequalini 

Voltarelli e Roberto Luiz Vidoski. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. O vereador Anacleto 

Campanella Junior reassume a presidência da Mesa. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 2290/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de máscaras em 

estabelecimentos nos quais se manipula alimentos e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes pede Vista do processo por 1 

(uma) Sessão. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 

1 (uma) Sessão”.  Item - II Processo nº 1672/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a proibição de 

realização de tatuagens e a implantação de ‘piercings’ em animais, no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Item - III Processo 

nº 0867/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a unificação do acesso aos leitos de Unidade de 

Terapia Intensiva (UTI), para atendimento a pacientes graves da Covid-19 e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra a vereadora 

Bruna Chamas Biondi ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, a autora, Vereadora Bruna 

Chamas Biondi, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison 
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Roberto Parra. Item - IV Processo nº 0926/21. Américo Scucuglia Junior. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de que todas as compras e contratos de prestação de serviços, 

realizados pelo Poder Executivo Municipal, no combate ao Covid-19, sejam 

disponibilizados no Portal da Transparência e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Américo 

Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison 

Roberto Parra. Item - V Processo nº 0996/21. César Rogério Oliva. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Assegura às pessoas com 

deficiência o atendimento e a acessibilidade em centros de saúde e nas 

Unidades Básicas de Saúde, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VI Processo nº 1412/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

a ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas 

sonoras e em braille simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes, nas 

instituições bancárias instaladas no Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do 

Plenário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - 

VII Processo nº 1485/21. Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o cargo Agente 

Temporário de Protocolos nas Escolas - ATPE, nos quadros da Rede Municipal 

de Ensino de São Caetano do Sul, destinado à contratação de mães de alunos 

para auxiliar no controle, prevenção e combate ao contágio da Covid-19 e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 1651/21. Eclerson Pio Mielo. 1ª 
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Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

instalação de brinquedos adaptados em praças, parques, escolas e creches 

municipais, bem como em locais de diversão em geral, aberto ao público.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do 

Plenário. Voto em separado do vereador Roberto Luiz Vidoski. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de 

votação, o Vereador Eclerson Pio Mielo pede Vista do processo por 3 (três) 

Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) 

Sessões”. Item - IX Processo nº 1662/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Determina à concessionária de 

serviço público fornecedora de energia elétrica a expedição de notificação, 

acompanhada de Aviso de Recebimento (AR), comunicando a realização de 

vistoria técnica no medidor do usuário, no âmbito do Município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - X Processo nº 1846/21. Cícero Alves Moreira. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o mês ‘Junho Solidário’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o vereador Cícero Alves Moreira. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e quatro 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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